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Procès-verbal réunion du Conseil Municipal de Montvendre 

du 8 Septembre 2014 

L’an deux mille quatorze, le huit septembre à dix-neuf heures, le Conseil Municipal de la 

commune de Montvendre, légalement convoqué, s’est réuni salle du Conseil, sous la 

présidence de Monsieur Bruno SERVIAN, Maire. 

Nombre de membres en exercice : 15 

Nombre de membres présents : 13  Nombre de votants : 13 

Étaient présents : CARAYON Martine-SAYN Pierre-CHOVIN Sonia-PHILIBERT Stéphane- -

IMBERT Laurent-DUMONT Séverine -BRACHET Armelle-MOUNIER Eric-BRET Rémi-

MARTIN Pascale-QUAILLET Christel-SANCHEZ Pédro  

Excusés : CHAPRE Séverine- GELAIN Jérôme 

PROJET PLAN D’EAU CHEMIN DES SABLES-ETUDE 

La société K PRIM présente au conseil le projet d’étude de faisabilité,  d’un plan d’eau. 

Cette étude comprend deux phases : 

 Etude hydrogéologique 

 Etude faisabilité  technique, réglementaire et financière  avec des options procédure loi 

sur l’eau et relevé topographique. 

Après une explication détaillée de Monsieur ………..de la Société K PRIM , Monsieur le Maire 

soumet au conseil le coût de l’étude qui s’élève à 11 900 € HT qui s’inscrit dans le budget 

global prévu pour cet ouvrage qui est de  68 000 € HT. 

Le conseil accepte à l’unanimité  la proposition de Monsieur le Maire pour la réalisation de cette 

étude et sollicite une subvention maximum au titre de la Dotation Cantonale du Patrimoine. 

LE POINT SUR LES TRAVAUX D’ETE 

Les travaux réalisés sont :  

 La toiture du bâtiment « Rochas »  

 Réfection de la salle d’accueil de l’école maternelle (ancien bâtiment) 

 Réfection peinture d’une salle de classe  et hall à l’école élémentaire 

 Réalisation des murs de clôture pour les logements situés près de l’école maternelle. 

 Réalisation d’un chemin piéton de la passerelle de l’école au lotissement les Rives du 

Bost, 
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PREPARATION DE LA REUNION DU 17/09/2014 AVEC LES ASSOCIATIONS 

Cette réunion aura pour but de préparer le calendrier des manifestations ainsi que les 

réservations de la salle communale 2015, de présenter le site de Montvendre « relooker »,  

PROGRAMME VOIRIE 2015 

Monsieur le Maire présente le devis de l’entreprise 26 pour la prévision des travaux 2015, il 

s’élève à 64 225 €, le conseil sollicite une aide la plus large possible au titre de la dotation 

cantonale du patrimoine. 

LE POINT SUR LES NOUVEAUX RYTHMES SCOLAIRES 

TAE (temps d’accueil éducatif), il y a 124 inscrits. 

Les lundis, mardis, jeudis c’est étude surveillée. Les vendredis activités, actuellement  Football 

et badminton,  les  jeudis un groupe de 15 élèves est accueilli à la bibliothèque pour  

l’école élémentaire. Contes et jeux pour l’école maternelle. 

Aspect financier 

La famille participe à raison de 15 € par enfant et par an. 

L’aide de l’Etat est de 50 € par enfant. 

Le coût restant à la charge de la commune serait d’environ 11 000 €. 

 La Communauté de Communes de la Raye prépare un dossier à présenter à la CAF pour une aide 

supplémentaire. 

Une participation sera demandée à la commune de Barcelonne au prorata. 

L’Association « Les monts du matin » propose de recevoir les enfants des communes de la CCR 

à Chateaudouble  le mercredi après-midi moyennant une participation des familles. 

PROJET SALLE COMMUNALE 

Projet à inscrire en 2015 afin de solliciter des aides de l’Etat, la Région, le Département.  

PROJET PLAN LOCAL D’URBANISME (PLU) 

Dès 2015, la loi demande aux  communes dotées d’un Plan d’Occupation des Sols (POS) de 

passer en PLU. 
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AGENCE POSTALE COMMUNALE 

L’ouverture a eu lieu le 1er septembre 2014, Mme GUFFANTI Caroline a été recrutée par la 

commune en tant qu’adjoint administratif au service de l’agence à raison de 17 h 30 

hebdomadaire. 

L’inauguration a lieu le 19 septembre à 18 h 30. 

COMMERCE 

Monsieur le Maire informe que l’appel d’offres a été lancé en août, l’ouverture des plis a eu 

lieu le 1er septembre  et que les offres sont en cours d’analyses par AGC CONCEPT. 

Le début des travaux est fixé au 15 octobre. 

CCR 

 Le contrat passé avec VEOLIA pour le SPANC arrive à son terme, la prestation n’a pas 

donné satisfaction, décide de signer un nouveau contrat  avec SIGMA. 

 Adhésion au syndicat  mixte ADN pour la programmation de mise en place de la fibre, 

projet sur dix années qui permettra de couvrir par la fibre l’ensemble du territoire 

rural Drôme Ardèche. 

 CDDRA : la CCR entérine le nouveau périmètre et désigne Bruno SERVIAN représentant 

de la CCR. 

SEMAINE BLEUE 

Préparation avec les communes de la CCR et la commune de Chabeuil de la semaine bleue qui se 

déroule du 13 au 19 octobre 2014. 

 

Monsieur le Maire lève la séance à 22h00. 

 

Le Maire        La secrétaire de séance 

Bruno SERVIAN        Marie-Danielle GELIBERT 


